S U C C E S S   success MBA   05年SUCCES模考综合试题B一

2005年全国攻读工商管理硕士学位研究生入学考试

综合试题
来源:中国MBA备考网(www.mbaschool.com.cn) 资料:北京successMBA培训中心友情提供
一、问题求解 

（本大题共15小题，每小题4分，共60分，在每小题的五项选择中选择一项）

1、长途客车从A站出发匀速行驶，但2小时后，突然出现故障，车速降低了40%，到B站时延误了3个小时，如果汽车能多走50公里，才出现故障，到达B站可以少延误1小时40分钟，则A、B两站间距是

（A） 110公里 （B）130公里 （C）150公里（D）180公里（E）以上都不对
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的两个实根都小于1，则
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10．设随机变量（2X+1）服从标准正态分布，则
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11．两个相互独立的随机变量X和Y分别服从
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12．设随机变量X的分布函数为
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二、条件充分性判断（本大题共11小题，每小题2分，共22分）
解题说明：

本大题要求判断所给出的条件能否充分支持题干中陈述的结论。阅读条件（1）和（2）后选择：

A：条件（1）充分，但条件（2）不充分

B：条件（2）充分，但条件（1）不充分

C：条件（1）和（2）单独都不充分，但条件（1）和条件（2）联合起来充分

D：条件（1）充分，条件（2）也充分。

E：条件（1）和条件（2）单独都不充分，条件（1）和条件（2）联合起来也不充分。

13.某工厂2003年人均创收利税比2002年减少约2.2%

(1)该工厂2003年创收利税总值比2002年减少约2%,而人数增加了0.2%

(2) 该工厂2003年创收利税总值比2002年增加约1.2%,而人数增加了0.36%
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22．已知事件Ａ，Ｂ，Ｃ满足
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23．连续型随机变量X的数学期望
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三．逻辑推理（本大题共30小题，每小题2分，共60分。从下面每小题所列的5个备选答案中选出一个，多选为错。）

24. 软饮料生产商：我们新近推出的儿童饮料“力普高”内含丰富的钙元素，而钙是骨骼健康生长的基本元素，因此长期饮用“力普高”有益儿童健康。

   消费者协会：但是“力普高”中含有大量糖份，长期大量服用糖份有害健康，特别是儿童。

   针对软料生产商所称，以下哪项是消费者协会所做的反驳？

A．
对其所称的钙元素在儿童饮食中的营养价值提出质疑。

B．
争论说生产商引用的证据如果仔细考虑的话，会得出完全相反的结论。

C．
暗示产品生产商对该产品的营养价值都毫不关心。

D．
怀疑某种物种适度食用时有利健康，而过度食用则有害健康。

E．
举出其他事实以向生产商所做的结论提出质疑。

25. 在H国，对开锁设备销售的法律限制十年前就取消了，从那以后此国盗窃率就急剧上升。因此，由于大多数盗窃案件中都使用合法购买的开锁设备，那么重新对这种设备的销售进行严格限制就可帮助降低此国犯罪率。

  以下哪项最能支持上述论证？ 

A．
这十年里H国总的犯罪率已急剧上升。

B．
H国国内对重新严格限制开锁设备销售情况有着广泛的普遍支持。

C．
对H国国内开锁设备重新严加限制不会防止警察和其他公安部门官员合法地使用这种设备。

D．
在H国使用的大多数开锁设备都很脆弱，购买后几年通常就坏得无法修理。

E．
五年前对盗窃犯严厉的惩罚对H国盗窃犯罪率没有丝毫影响。

26. 根据古代记录，S市政府对基本商品征收的第一种税是对在S市出售的每一罐食用油征税两个生丁。税务纪录显示，尽管人口数量保持稳定且税法执行有力，食用油的税收额在税法 生效的头两年中还是显著下降了。

   下列哪一项，如果正确，最有助于解释在S市油税收入的下降?

A.在税法实施后的10年，S市的平均家庭收入稳定增加。

B.在食用油税实行后的两年，S市政府开始在许多其他基本商品上征税。

C.在S市，食用油罐传统上被用作结婚礼物，在税法实施后，食用油的礼物增多了。

D.S市的商品，在税法实施后开始用比以前更大的罐子售油。

E.很少S市的家庭在加税后开始生产他们自己的食用油。

27. 甲、乙、丙三人讨论“不劳动者不得食”这一原则所包含的意义。

甲说：“不劳动者不得食，意味着得食者可以不劳动。”

乙说：‘“不劳动者不得食，意味着得食者必须是劳动者。”

丙说：“不劳动者不得食，意味着得食者可能是劳动者。”

以下哪项结论是正确的？ 

A．甲的意见正确，乙和丙的意见不正确。

B．乙和丙的意见正确，甲的意见不正确。

C．甲和丙的意见正确，乙的意见不正确。

D．乙的意见正确，甲和丙的意见不正确。

E．丙的意见正确，甲和己的意见不正确。

28. M公司的最新产品成本是如此之低，以至于公司不大可能在出售产品时不增加公司通常允许赚取的成本加价：潜在的客户可能完全不能相信这么便宜的东西会真好使。但M公司的信誉是建立在仅包括合理的边际利润的公平价格基础上的。

   以上的论述，如果正确，最强有力地支持了下面哪个?

A.M公司在试图为其最新产品定价、使价格能在不损害公司信誉的前提下促进销售时会遇到困难。

B.尽管售出的每件产品利润很小，但通过大规模的销售，M公司仍取得了巨大的年利润。

C.M公司在为其最新产品计算生产成本时犯了计算错误。

D.M公司的最新产品将要执行的任务是其他制造成本更低的设备也能胜任的。

E.M公司的生产程序的设计和该公司制造的产品一样具有新颖之处。

29.一本小说要畅销,必须有可读性；一本小说，只有深刻触及社会的敏感点，才能有可读性；而一个作者如果不深入生活，他的作品就不可能深刻触及社会的敏感点。

   以下哪项结论可以从题干的断定中推出？

Ⅰ 一个畅小说作者，不可能不深入生活。

Ⅱ 一本不触及社会敏感点的小说，不可能畅销。

Ⅲ 一本不具有可读性的小说的作者，一定没有深入生活。

A．只有Ⅰ                                  B。只有Ⅱ
C．只有Ⅲ                                  D。只有Ⅰ和Ⅱ
E．Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ
30．要成为一名成功的商业经理需具备一定的天赋，商业课程可以帮助人们解决管理问题，但这种课程仅能帮助那些具有管理天赋的人，这些人应该通过商业课程来获得一些方法，如果这些管理问题恰巧发生时，他们就可以很好地应用这些方法。

   如果上文论述正确，从其出发，下列哪一项也一定正确?

A.那些在解决管理问题方面受益于商业课程的人也具有管理天赋。

B.那些在解决管理问题方面已经很有办法的人不可能从商业课程中受益。

C.大多数成功地解决了管理问题的方法是从商业课程中学到的。

D.缺乏管理天赋的人与那些具有管理天赋的人相比，更有可能去学习商业课程。

E.那些没有学过商业课程的人在管理问题发生时无法解决这些问题。

31．有经验的园丁建议在四月份以后就不要再种豌豆了，因为豌豆在温暖的天气里会发育不良；而在今年，一直到六月份天气还十分冷，所以，尽管有专家们的警告，今年五月份种下的豌豆可能不会出现发育成长的失败。

   以下哪项的论证方式与上述最为类似？

A．
许多园艺专家建议，西红柿不应与萝卜在一起种，因为这样种植出来的西红柿味道往往变得很差；这些西红柿虽然种得与萝卜很接近，但它们的味道并不差。所以我们没必要理会这些专家的建议。

B．
非洲紫罗兰在太阳光的照射下很难成活，据说在这个地区这些植物应该放在窗户面向北而不是面向南的屋子了才能成活；由于这些面向南的窗户被树荫遮盖得很好，所以把非洲紫罗兰放在这样的屋子里应该不会影响它的成活。

C．
在树荫底下需要种化的地方，园艺专家们经常建议种一些凤仙花，因为凤仙花在树荫下能够很好地生长；但是，在枫树下却是一个例外，因为枫树的根离地表较近，吸收了凤仙花生长所需要的水分。

D．
在温暖土壤里播下的种子比在寒冷的土壤里播下的种子更容易发芽，然而菠菜却在较冷的土壤中较容易发芽，所以专家们建议，应早些种植菠菜。

E．
屋内的植物通常在较大的盆中长得最好，所以专家们经常建议在植物接触到盆边时，就给它们换一个更大的花盆。但对石蒜来说却是另外一回事，它们的根压缩得越紧长得就越好。

32．在频繁地使用几个星期之后吉他琴弦经常会“死掉”——反应更加迟钝，音调不那么响亮。一个其子为古典吉他演奏家的研究人员提出一个假想，认为这是由脏东西和油，而不是琴弦材料性质的改变而导致的结果。

    以下哪一项调查最有可能得出有助于评价该研究人员假想的信息?

A.
确定是否使用了一种金属合金来制作古典吉他演奏家使用的琴弦。

B.
确定古典吉他演奏家使他们的琴弦死掉的速度是否比通俗吉他演奏家快。

C.
确定把相同的标准长度相等的琴弦，安在不同品牌的吉他上，是否以不同的速度死掉。

D.
确定一根死掉的弦和一根新弦是否会产生不同音质的声音。

E.
确定在新吉他线上抹上不同的物质是否能使它们死掉。

33．在20世纪60年代，对灵长类动物行为的长期研究经常用被认为很理想的小绢猴作为实验对象，应为它们只需用小笼子养，且繁殖频繁，长得又快。实地研究很少进行，因为那很费钱也很困难。雄雌小绢猴被成对地关在同一笼中，因为如果不这样，在不相关的雄性小绢猴之间会爆发出严重的争斗。根据有繁殖发生这一事实，小绢后被视为是单一配偶制的。

   研究者们关于小绢猴单一配偶制的观点基于下列哪个有疑问的假设？

A.
制止雌性间的争斗能保护其共同的基因遗传。

B.
成年雄小绢猴负责幼儿的抚养。

C.
小绢猴的社会制度要求单一的配偶搭配。

D.
熊小绢猴在野外不显示出好斗的行为。

E.
将小绢猴笼养的方式不影响它们的交配行为。

34．史密斯：根据《国际珍稀动物保护条例》的规定，杂种动物不属于该条例的保护对象。《国际珍稀动物保护条例》的保护对象中包括赤狼。而最新的基因研究技术发现，一直被认为是纯种动物的赤狼实际上是山狗与灰狼的杂交种。由于赤狼明显需要保护，所以条例应该修改，使其也保护杂种动物。

    张大中：您的观点不能成立。因为，如果赤狼确实是山狗与灰狼的杂交种的话，那么，即使现在的赤狼灭绝了，仍然可以通过山狗与灰狼的杂交来重新获得它。

以下哪项最为确切地概括了张大中与史密斯争论的焦点？

A．赤狼是否为山狗与灰狼的杂交种。

B．《国际珍稀动物保护条例》的保护对象中，是否应当包括赤狼。

C．《国际珍稀动物保护条例》的保护对象中，是否应当包括杂种动物。

D．山狗与灰狼是否都是纯种物种。

E．目前赤狼是否有灭绝的危险。

35．以下哪项最可能是张大中的反驳所假设的？

A．目前用于鉴别某种动物是否为杂种的技术是可靠的。

B．所有现存杂种动物都是现存纯种动物杂交的后代。

C．山狗与灰狼都是纯种物种。

D．《国际珍稀动物保护条例》执行效果良好。

E．赤狼并不是山狗与灰狼的杂交种。

36．你是否认为奶酪太奢侈、铺张了，不应作为日常食品？再想一想：前后衡量，奶酪含有的热量是黄油的一半。搞明白以后就放心地吃吧！

    如果下面哪一项正确，这则广告即是一个潜在的误导：

A．和其他涂抹品如人造黄油相比，黄油仍是很贵的。

B．抹奶酪时，人们使用的数量是涂黄油时的几倍。

C．其他奶酪和广告中的这种奶酪含的热量相同。

D．即使抛开所含热量的优势，人们通常还是认为奶酪很可口，因为它口感滑腻。

E．黄油和奶酪中含有的营养成份是其他没有的。

37．当前的大学教育在传授基本技能上是失败的。有人对若干大公司人事部门负责人进行了一次调查，发现很大一部分新上岗的工作人员中都没有很好掌握基本的写作、数量和逻辑技能。

   上述论证是以下哪项为前提的？

A. 现在的大学里没有基本技能方面的课程。

B. 新上岗人员中极少有大学生。


C. 写作、数量、逻辑方面的基本技能对胜任工作很重要。

D. 大公司的新上岗人员基本上代表了当前大学毕业生的水平。

E. 过去的大学生比现在的大学生接收了更多的基本技能教育。

38．在内华达的泰勒斯威尔地区，人们长期怀疑孩子的胜利缺陷和癌症与核武器基地有关，因为镇上有近80%的居民在这个基地上班。然而，现在有证据表明，镇上的水源受到了附近一家塑料工厂排除物的污染，它被指责与镇上居民的健康问题相关。科学家用害虫和家畜作了两组研究，把第一组放在与核武器基地具有同等程度的辐射状态中，但给它喝清水；把第二组放在没有核武器辐射的环境中，但给它喝被污染的泰勒斯威尔地区的水。结果发现：第二组在致癌和胜利缺陷上受到的危害比正常情况高10倍，比第一组高6倍。

    以下哪项如果为真，最能支持上述观点？

A．
核辐射不是导致人类生理缺陷和癌症的原因。

B．
毒素对人和动物的影响具有类似的途径。

C．
新的水源将会减少这个地区孩子生理缺陷和癌症的发病率。

D．
毒素只有长期暴露在供饮用的水中，才会对健康产生威胁。

E．
在供给泰勒斯威尔的水中含有一定的毒素很可能会对受过辐射影响的水具有一定的防护作用。

39．因为底片上的影像是通过光线与胶片的接触形成的，因而每一张照片都具有一定的真实性。但是，从不同角度拍摄的照片总是反映了物体某个侧面的真实性而不是其全部的真实性，在这个意义上，照片又是不真实的。因此，仅仅一张照片不能确切地证实任何事物。

   以下哪项是使上述论证成立的假设？

A．
任何不能完全反映全部真实的东西都不能构成确切的证据。

B．
全部的真实是不可知的。

C．
在任何意义上照片都不可能证明事物的真实性。

D．
如有其他证据可以表明被拍摄场景的真实性的话，照片可以作为辅助证据。

E．
如果从所有的角度将物体拍摄下来，就可以确切地证明它的真实性。

40．刀耕火种的农业需要烧掉数亩林木，把植物的灰烬留在地里为以后三四年的粮食丰收准备丰富的肥料。然而，此后土地将逐渐失去养分，以至于无法继续耕种，因此，又需要通过刀耕火种的方法来开垦新的土地，一切又从头开始。由于热带大部分农业使用这种方法，因此，在这一地带的森林将最终被永久地根除。

   上述论证以下哪项作为前提？

A．
热带森林用刀耕火种的方法修整过后不能很好地再生以恢复原貌。

B．
其他农艺方法不像刀耕火种方法这样对热带地区的环境造成破坏。

C．
热带森林本质上缺乏维护这一地区所固有的农作物的生长所需要的养分。

D．
刀耕火种的方法特别适合于热带地区的农业。

E．
刀耕火种的方法在第一年能比任何其他方法取得更大的丰收。

41．气象学家称，当他们设计出能够刻画大气层一切复杂细节的准确数学模型的时候，他们就能做出完全准确的天气预报。这其实是一种似是而非的夸耀，这种夸耀永远无法被证明是错的，因为任意一次天气预报只要有失误，就能在相关的数学模型上找到不准确之处，因此，气象学家的这种宣称是没有意义的。

以下哪项如果是真的，最能作为驳斥上述观点（即气象学家的宣称没有意义）的依据？

A．某些不同寻常的数据结构可以作为准确天气预报的基础，即使确切的原因机制尚不明了

B．随着数学模型的准确性越来越高，天气预报的准确性也越来越高

C．像火山爆发那样的灾难性事件之气象后果的数学模型正在开始构建。

D．现代天气预报已达到85％的准确率

E．气象学家称，所说的准确的大气数学模型，他们现在尚无力完成。

42．除了上述题干提出的质疑以外，以下哪项如果是真的，将对气象学家的宣称提出最严重的质疑？

A．地球获取的来自太阳的能量一直受到严密的监测并且被发现不是恒定不变的。

B．火山爆发这种矿物燃料的燃烧，以及其他一些自然过程是不能精确量化的，这些自然过程正对大气层结构产生巨大和持续的影响。

C．随着最新的大气数学模型的不断改进，数学模型处理复杂细节的能力越来越强，但在处理复杂性细节上哪怕上一个小台阶，都意味着要增加一大群计算机。

D．要建立大气层的理想的数学模型，首先必须确保在地面和空中的巨大数量的网点上源源不断地收集准确的气象数据。

E．依据目前的大气层数学模型，大范围的天气预报要比局部性天气预报准确得多。

43．W公司的生产效率受到损害的原因是雇员们对电话的滥用。管理者决定每两个雇员共用一部电话而不许每个人使用一部电话后，生产效率便明显提高了，而且没有引起雇员们的不满。但是，当公司为了进一步提高生产效率而把电话全部都撤掉时，便遭到了雇员协会的强烈抗议。

以下哪项如果为真，最能支持上述论证？

A．
某个地区空气质量的下降是大量燃烧有机燃料造成的。环境部门禁止在这一地区使用燃煤取暖后，该地区的空气质量有了明显的改善。如果禁止燃烧一切有机燃料，那么这一地区的空气质量将会彻底得到改善。

B．
人们掌握的知识越多，由此而带来的新问题也会越多。所以，如果是为了彻底弄清问题而学习，知识就是永远学不完的。

C．
狗的喂养者发现，当减少狗的进食量时，狗却变得更加健壮。为了最大限度地使他的狗变得健壮，他将取消狗的所有食物。

D．
城市交通干道建设得越宽，吸引来的汽车越多。由于交通干道拓宽的空间是有限的，所以，只靠重点建设交通干道不能彻底解决城市交通阻塞的问题。

E．
一个社会的道德水平越高，这个社会的犯罪率常常是越低。但是，在监狱关押的犯人当中，却有道德水平较高的人。

44．人体在晚上分泌镇痛荷尔蒙比白天多，因此，在晚上进行手术的外科病人需要较少的麻醉剂。既然较大的麻醉剂对病人的风险更大，那么，如果经常在晚上做手术，手术的风险也就可以降低了。

    以下哪项如果是真的，最能反驳上述结论？

A． 医院晚上能源的费用比白天低。

B． 多数的新生儿在半夜和早上七点之间出生。

C． 晚上的急症病人比白天多，包括那些急需外科手术的病人。

D． 护士和医疗技师晚上每小时薪金比白天高。

E． 手的灵巧和脑的警觉晚上比白天低，即使对习惯晚上工作的人也是如此。

45．是否是独生子与孩子的社会能力发展几乎毫无关系。最近对30名独生孩子与35名第一胎的孩子一直到3岁的跟踪研究发现，这两组的孩子对其同代人、其家长及其他大人的行为非常相似。

    下面哪个，如果正确，最能削弱上述结论？

A． 进行对比的两组孩子人数不同。

B． 花在观察孩子与母亲的接触上的时间多于花在观察孩子与父亲接触上的时间。

C． 大部分参与研究的研究者没有兄弟姐妹。

D． 一般而言，第一胎的孩子在接近3岁的时候，他们的父母有了第二个孩子。

E． 研究中描述的“其他大人”主要是研究组中的成员。

46．最近最经常上演的15部歌剧中没有19世纪德国作曲家瓦格纳的作品。虽然音乐制作人都希望制作听众想听的作品，但瓦格纳的作品没有被相对频繁地演出并不能表明他的作品不受欢迎，而是因为他的歌剧的舞台演出费用极其昂贵。

   下面哪个，如果正确，最能支持上面的结论？

A． 经常上演的歌剧中不包括小型业余作曲群体的作品。

B． 演出公司经常得到一些为了能看到豪华气派的歌剧而赞助的人的支持。

C． 所有最近经常上演的歌剧至少是已流行了75年的作品。

D． 近期瓦格纳的作品录音带出得比别人都多。

E． 近年来各类歌剧作品受欢迎的程度不断提高。

47．罗伯塔出生于1967年，因此，1976年她九岁。从这个例子可以清楚地看到一个人出生年的最后两位数字与其九岁那年的最后两位数相同，只是数字的位置颠倒了。

    以下哪一项是对上述推论的最佳反驳？

A． 这种归纳只对结尾数字不是两个零的年份有效。

B． 例子显示的规律与建立在它基础上的归纳中的规律并不一至。

C． 这种归纳只是在末尾数字比倒数第二位大1的出生年份里才有效。

D． 除非已经预先假定了这种归纳的正确性，否则不能表明给出的例子是正确的。

E． 这种归纳只对末尾数字大于5的年份适用。

48．现在，在英国被诊断为疯狂压抑症而首次被收容住院的人比美国因此病而收容住进公共和私人医院的人多9倍，尽管美国人口是英国的很多倍。

   下面哪一项，如果正确，能解释上述情况？

A． 在英国疯狂压抑症一词所指的患精神病的病人要比在美国所指的范围广。

B． 美国收容住院的病人既包括首次去诊所的人也包括直接收容住进医院的人。

C． 在英国诊断为患疯狂压抑症的病人被收容住进私人护理院的人的比例比收容住进医院的比例小。

D． 美国心理训练协会的种类要比英国多，这反映了美国心理学流派的多样性。

E． 寻求专职人员的帮助解决精神健康问题在美国曾被视为一种社会耻辱，而今再也不是这样了。

49．一项对Edgar Allan Poe 的信件的精确研究发现，他没有在任何一封信中提到过他因之出名的吗啡瘾。在这个证据的基础上，可以讲poe得到“吗啡上瘾者”的名声是不恰当的，那些关于他的吗啡瘾的报道也是不真实的。

    上文的论述做了下列哪一个假设？

A． 有关poe对吗啡上瘾的报道直到poe死后才广为流传。

B． 没有一项有关poe对吗啡上瘾的报道是由真正认识poe的人所提供的。

C． poe的稿费不足以支付其吸食吗啡的费用。

D． 在吗啡的影响下，poe不可能写这么多的信件。

E． poe不会因害怕后果而不在其信中提及对吗啡的嗜好。

50．孩子们看的电视越多，他们的数学知识就越贫乏。美国有超过三分之一的孩子每天看电视的时间在五小时以上，在韩国仅有百分之七的孩子这样做。但是鉴于在美国只有不到百分之十五的孩子懂得高等测量和几何学概念，而在韩国却有百分之四十的孩子在该领域有这个能力。所以，如果美国孩子要在数学上表现出色的话，他们就必须少看电视。

    如果要得出上述结论，下面哪一项是必要的前提？

A． 美国孩子对高等测量和几何学概念的兴趣比韩国孩子的小。

B． 韩国的孩子在功课方面的训练比美国孩子多。

C． 想在高等测量和几何学上取得好成绩的孩子会少看电视。

D． 如果一个孩子每天看电视的时间不超过一小时，那么他在高等测量与几何学方面的能力就会提高。

E． 美国孩子在高等测量与几何学方面所能接受的教育并不比韩国孩子的差很多。

51．市场上有75个品牌的微波爆米花，它们总共占微波食品销售额的一半还多一点。与传统爆米花要花七分钟相比，在微波炉内爆米花只需三分钟。然而，微波爆米花的价钱一般是相同重量的传统爆米花的5倍还多。鉴于微波爆米花受欢迎的程度，很多人愿意为了一点点附加的方便而付高价。

    如果上述短文的陈述是正确的，那么下面哪一条也一定是正确的？

A．没有一个单一的微波爆米花品牌的销售额在微波食品销售额中占较大的份额。

B．在市场上，微波爆米花的品牌数目比其他任何的微波食品的品牌数目多。

C．按体积计算，微波爆米花的销售量比传统爆米花的销售量大。

D．花费在用三分钟或更少的时间来烹调的微波食品上的钱要比花费在用较长的时间来烹调的微波食品上面的钱多。

E．市场上的微波食品的总数量中，绝大多数是微波爆米花食品。

52 .瑜珈功的老师说他知道做瑜珈功感觉多好并知道这种运动对他的心灵和精神健康多么有利。他说，不管怎么说，有着长达3000年历史的东西一定会对人类行为有其合理之处。

    下面哪个，如果正确，是对瑜珈功老师基于瑜珈历经的时间的论断最强的相关性反驳？

A． 该教师受益于教授瑜珈功，因此，他作为一名受益者不是一个公正的验证人。

B． 瑜珈功的练习在3000年中有一些变化。

C． 该教师只以一个人的经历来论证，他的健康可能是有其他原因。

D． 战争贯穿整个人类历史，但把它称为好的是不公正的。

E． 3000年是对这一时间段的过少估计。

53．棕榈树在亚洲是一种外来树种，长期以来，它一直靠手工授粉，因此棕榈果的生产率极低。1994年，一种能有效地对棕榈花进行授粉的象鼻虫被引进亚洲，使得当年的棕榈果生产率显著提高，在有的地方甚至提高了50％以上。但是到了1998年，棕榈果的生产率却大幅度降低。

    以下哪项如果为真，最有助于解释上述现象？

A． 在1994－1998年期间，随着棕榈果产量的增加，棕榈果的价格在不断下降。

B． 1998年秋季，亚洲的棕榈树林区开始出现象鼻虫的天敌赤蜂。

C． 在亚洲，象鼻虫的数量在1998年比1994年增加了一倍。

D． 果实产量连年不断上升会导致孕育果实的雌花无法从树木中汲取必要的营养。

E． 在1998年，同样是外来树种的椰果的产量在亚洲也大幅度低于往年的水平。

四、写作
54.论证有效性分析(30分)

在最近开展的一项全市调查中，对“收看视觉艺术类电视节目”进行肯定回答的居民比5年前调查时多出了15个百分点。过去5年间，参观市美术馆的人数也增加了差不多的百分点。播放这些视觉艺术节目的公共电视台多由公司赞助，由于目前这种赞助可能要大幅度削减，我们可以预计，参观市美术馆的人数也将开始减少。因此应该从市艺术基金中拨出一部分给公共电视台。

55.论说文（40分）阅读下边材料，分析其包含的道理，以之为中心，写篇议论文，不少于700字，题目自拟。

   氮与硼：氮在常温下是气体，连豆腐也划不动；硼也不是坚硬的东西，与金刚石无法相比。但人们把氮和硼合起来，制成氮硼化合物，它坚硬得可以划破金刚石。
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